Četvrti domaći zadatak iz Vještačke inteligencije
Novembar 2018.
Prvi zadatak 

Sljedeća mreža opisuje hipotetičku situaciju u kojoj je za predsjednika SAD izabran član Partije zelenih. 
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1. Primjenom pravila proizvoda, faktorisati zajedničku raspodjelu za promjenljivih G, M, B i C. 
2. Koristeći datu mrežu, faktorisati  zajedničku raspodjelu promjenljivih G, M, B i C.
3. Izračunati sljedeće vjerovatnoće, detaljno navodeći sve korake izračunavanja:
a. P(M=True) 
b. P(B=True | G=True, M=True)

c. P(B=False | M=False)

d. P(C=True | B=True) ) 
e. P(B=True) 
4. Dodati novu promjenljivu S u mrežu koja označava postojanje nove naučne studije S koja može uticati na legalizaciju marihuane. Nacrtati novi model. Koje se tabele uslovnih raspodjela mijenjaju i na koji način?
5. Odgovorite na sljedeća pitanja, koristeći model koji uključuje i promjenljivu S.
a. Da li su B i G nezavisne?  

 
b. Da li su C i G nezavisne za dato M? 
 
c. Da li su G i S nezavisne?

 
d. Da li su G i S nezavisne za dato M?
 

e. Da li su G i S nezavisne za dato B?
 
f. Da li su B i C nezavisne?
 
g. Da li su B i C nezavisne za dato G? 
Drugi zadatak
Data je sljedeća Bajesova mreža. Naći raspodjelu P(W1 | I1=True), koristeći algoritam eliminacije promjenljivih.
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Treći zadatak

Na skupu promjenljivih iz prethodnog zadatka napravljeno je sljedeće uzorkovanje:
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Figure 1
1. Kakva je procjena za P(W2=R)?
2. Označiti koji će uzorci biti odbačeni ako se koristi „rejection sampling”.
3. Sada koristimo „likelihood weighting“ i za vrijednosti I1=T i I2=F imamo sljedeće uzorke:
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a. Kolika je težina prvog uzorka?
b. Koristeći  likelihood  napraviti procjenu za P(W2 | I1=T , I2=F) 
Četvrti zadatak

Određeni proizvod proizvode 3 fabrike. Poznato je da  prva fabrika proizvodi dva puta manje proizvoda od druge, a druga i treća proizvode istu količinu proizvoda. Takođe 3% proizvoda iz prve i druge fabrike je defektno, a 2% iz treće. Svi proizvodi nalaze se na istom skladištu. Slučajno se bira jedan proizvod. Naći vjerovatnoću da je on defektan. Koja je fabrika najvjerovatnije proizvela taj proizvod?  

Peti zadatak

U toku igre za dva igrača, moguća situacija prikazana je na slici (vidi sljedeću stranicu)

1. Šta je vrijednost ove igre primjenom minmax algoritma?  
2. Prikazati rad (-( algoritma na slici sa stranice 3. Označiti sve grane koje će biti odrezane. 

Šesti zadatak

Data je sljedeća mreža odulučivanja (kao sa slajdova, samo su vrijednosti U druge). Odrediti VPI. 
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Rok za predaju rada je 12. decembar do 12,00. Predaje se RAR datoteka koja treba da sadrži datoteke sa rješenjima za svaki zadatak pojedinačno. Ime datoteke mora biti oblika IME_I_PREZIME_DOMACI04.RAR i šalje se kao attachment na mejl ai@rc.pmf.ac.me sa temom (subject-om) poruke "Ime i prezime Domaci 04". Na primjer, za studenta Marka Petrovića sa indeksom 12/06, ime datoteke mora biti MARKO_PETROVIC_DOMACI04.RAR a tema poruke „Marko Petrovic Domaci04“. U jednoj poruci mora biti samo jedna datoteka. Poruke sa neodgovarajućim temama i imenima datoteka neće biti bodovane. U slučaju prepisivanja ili nekog drugog oblika varanja, svi studenti koji budu imali slične zadatke biće prijavljeni disciplinskoj komisiji.
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